



# ФЛОРИСТ



СУДЬБА ПРИРОДЫ – ТВОЯ СУДЬБА

№ 9 (102), март 2024 г.  
месяц

Основана в марте 2014 года. Выходит один раз в

## Моя первая сессия

Моё первое знакомство с Беларусью состоялось 5 месяцев назад. Я была очарована этой страной. Целью моего визита являлось не только путешествие, но и поступление в университет. Я давно мечтала стать биологом. Мои друзья рассказывали много интересного об этой специальности. Мир флоры и фауны всегда вызывал у меня неподдельный интерес. Целый мир впереди!

И вот я поступила в университет. Началась череда новых и сложных испытаний: знакомство с новым студенческим коллективом, преподавателями – в общем, началась новая жизнь. Наступило время первых зачётов и экзаменов, и я очень волновалась. Меня поддерживали мои однокурсники. Несмотря на волнительную атмосферу, я все сдала на отлично.

Постепенно я привыкаю к студенческой жизни: у меня появились новые друзья, новые увлечения и я с удовольствием путешествую по Беларуси.

За короткий промежуток времени Беларусь стала мне почти родной страной, однако, я очень скучаю по своей родине, Туркменистану.

**Шохрадова Багул**

Я приехала в Республику Беларусь для того, чтобы поступить в ГГУ имени Ф. Скорины. Здесь очень красиво: природа, леса, поля, реки, озера – все прекрасно. С самого детства я мечтала быть биологом, стать преподавателем,

чтобы давать ученикам знание о живой природе и окружающем нас мире. К тому же, в Туркменистане профессия “биолог” очень востребована.

И я поступила именно туда, куда и хотела. Мне здесь очень нравится. У меня появилось очень много новых друзей. Мне очень понравилось изучать организм человека, поэтому я и выбрала специализацию «Физиология человека и животных». Наступила первая сессия. Я волновалась как никогда, но спасибо моим друзьям, которые поддерживали меня и помогали со всем справиться. Первая сессия для меня было достаточно сложной.

Я очень рада, что здесь очень много хороших и отзывчивых преподавателей и студентов. Несмотря на то, как мне нравится Беларусь, я очень скучаю по своему родному Туркменистану, в котором осталась моя семья и родные.

**Рустамджанова Махри**

Я приехал в Беларусь учиться в ГГУ им. Франциска Скорины и поступил на биологический факультет. На биологическом факультете нам преподают такие основные биологические дисциплины, как зоология, ботаника, анатомия человека и др. Преподаватели очень хорошие и требовательные. На первых экзаменах и зачетах я сильно волновался. Меня поддерживали мои одногруппники. Но, несмотря на волнение, сдал я все на положительные оценки.

За недолгое время учебы здесь я заметил, что в Беларуси очень красивая и уникальная природа. В республике реализуются крупные природоохранные проекты, созданы государственные заповедники, заказники, национальные парки. За короткий промежуток времени Беларусь стала мне очень близка.

**Сеидов Азат**

Авторы напечатанных материалов по полной программе отвечают за подбор и точность приведенных фактов. Точка зрения авторов – на их совести и не всегда совпадает с мнением редакции.	<b>Учредитель:</b> студенческий актив кафедры биологии при поддержке деканата биологического факультета.	<b>Редколлегия:</b> Шохрадова Б. Рустамджанова М. Сеидов А.	Наш адрес: 246019, г. Гомель, ул. Советская, 108, к. 3-20
---	---	--	---